

前7月产值增长超90%

看一个啤酒桶如何“玩转”双循环



本报讯（记者黄程 通讯员方舟 林颖婷）炎热的夏季，很多人喜欢喝一杯扎啤消暑。但是很少有人知道，在这条产业链上，有一家行业顶尖的宁波企业。昨日下午，记者在宁波铭匠扎啤设备有限公司（以下简称“铭匠”）的生产车间内看到，一卷卷不锈钢被全自动下料机裁成一个圆片，又被拉伸成一个半桶……车间外，检验合格的扎啤桶摆放得整整齐齐，排队等着装车、出货。

“这批扎啤桶是公司长期合作的客户百威英博的订单。”铭匠董事长罗邦才介绍，今年企业订单快速增长，仅上个月就交付了7万多个扎啤桶。截至今年7月，企业产值近2亿元，同比增长90%以

上。铭匠是一家致力于研发和生产不锈钢扎啤桶及配套零部件的企业，成立于2007年，拥有相关专利65项，产品涵盖德标桶、美标桶、欧标桶、九加仑桶、家酿啤酒桶等系列。目前，全球扎啤桶年需求约600万个，铭匠年产能超150万个。

“我们有个原则，要么不做，做了就要争第一。”早在罗邦才打算涉足不锈钢啤酒设备领域前，就做了不少功课，对市场格局、产品要求、上下游企业情况等做了充分调研。他说：“不锈钢扎啤桶是可重复使用的产品，使用寿命在30年以上，因此要求质量可靠、性能稳定、不易变形，我们只要把质量做到顶尖，不愁没有客户。”

不锈钢扎啤桶的标准全球并不统一，除各国的国家标准外，百威英博、喜力、嘉士伯等国际知名品牌也有自己的标准。为了达成世界第一的目标，铭匠收集了中国、德国、美国等国的国家标准及各大啤酒厂的扎啤桶标准十余份。通过对比，一一列出每个参数的最高标准，制定了铭匠自己的企业内部标准。

有了过硬的产品，如何打开市场？铭匠首先瞄准的是小型酒厂。“小型酒厂有个特点，就是订单量少，大部分扎啤桶企业无法提供商标印制业务。”铭匠看准这个市场空白，专门研发了酒桶印字机，并申请了国内外专利，推出个性化印制服务，一下子打开了小型酒厂的合作之门。

在扎啤桶行业里做出名气的铭匠，又把目标瞄准了国际大酒厂，开始狠抓内部管理。2018年，喜

力啤酒总部的工程师来实地验厂，在听到罗邦才介绍说“世界第一”的产品标准时，露出了耐人寻味的笑容。经过7天7夜的全面深度了解后，这个金发碧眼的荷兰工程师竖起大拇指说：“你们是最优秀的。”

“从那年起，我们就是喜力的长期合作伙伴，占据了该品牌50%的供应份额。”罗邦才告诉记者，铭匠和百威英博、喜力、帝亚吉欧、嘉士伯等全球著名酒厂保持长期合作，是全球同行中合作大酒厂最多的。

近年来，在国家提出国内国际双循环的新发展格局后，铭匠也开始将更多触角伸向国内市场。“这几年我们一直在研发全自动扎啤机和自动扎啤售卖机，预计明年就能投产。”罗邦才说，这是个全新的市场，铭匠希望能继续打造一个细分领域高地，为国内扎啤分销系统的变革尽一份力。

覆盖16个省市(自治区)、62个地级市,班列增至22条

宁波舟山港今年海铁联运箱量已超百万箱



永康东—温州港“海丰号”海铁联运专列成功首发。

(邱俏璐 摄)

本报讯（记者俞永均 通讯员孙源泽 徐朦晰）据宁波舟山港生产快报显示，截至前天，该港今年集装箱海铁联运业务量已超百万箱，同比增长29.8%，较去年提前62天完成百万箱量目标。

今年以来，宁波舟山港持续延伸内陆腹地海铁线路，拓宽海铁联运服务网，开通宣城、麻城、宿州等多个业务点，海铁联运业务覆盖

16个省市（自治区）、62个地级市，班列增至22条。

今年，宁波舟山港相继开行“洛阳—宁波舟山港”马士基·阿特斯海铁联运专列、义乌—宁波舟山港海铁联运“韩新海运&晶澳”光伏专列、“京东方”武汉—宁波舟山港海铁联运专列等客户专列。同时，以甬蚌结对合作帮扶为契机，为蚌埠当地及周边外

贸企业提供“公改铁”物流方案。

发挥“一带一路”枢纽节点区位优势，创新海铁联运运输模式。3月份，宁波舟山港开通了永康东—温州港“海丰号”海铁联运专列，助推永康业务点成为首个直达宁波舟山港、温州港的“一站两线式”站点；力促海铁联运与中欧班列业务联动，助力义乌海铁联运班列与中欧回程班列实现“整列中

转”；借助“渝甬”班列对接“渝新欧”中欧班列，保障货物顺利出运，并于5月底连发2列至德国杜伊斯堡和意大利米兰的班列。

宁波舟山港还合理调配铁路北仑—穿山两港站的海铁航线，实现与出口大船航线精准匹配，并挖潜北仑、穿山支线运能。其中，铁路穿山港站启用仅两年多，已实现“一天十班”常态化运行。

宁海民间人才“破土出圈”施展才能

已评选三星级以上民间人才370余人

本报讯（记者孙吉晶 宁海县委报道组蒋攀）“我们这套模具成本上百万元，现在就卡在最后一道模具抛光工序上，能不能帮我们想想办法……”自从获评五星级模具抛光师后，宁海模具师傅鲍斯友经常接到这样的求助电话。“五星级抛光师是对我的技能的肯定，感觉技术创新和传帮带的责任更重了！”从事模具抛光业20多年的鲍斯友说。为了让更多民间人才破“土”而出，去年10月，宁海县科协根据该县“民间人才千人计划实

施意见”，指导模具协会进行项目申报，首次启动模具抛光师评级，对全县16家模具企业近百名模具抛光工开展执业资格星级现场测评，按五星级、四星级、三星级、二星级进行评定。

宁海着力打造民间人才成长环境，创新聚才、育才、用才等多项机制，让“土”专家们在各自领域“破土出圈”，发挥主力军、示范引领作用，为行业高质量发展出谋划策。

据了解，宁海民间人才评选体

系分为传统文化艺术、生产生活技能、经营管理服务三大类。凡符合各类民间人才评选条件的人员，均可自愿申报各个类别的民间人才评选。获评者将被授予一星级至五星级民间人才称号。除了给予一定的物质奖励，还会颁发统一制作的证书和牌匾进行挂牌公示。该县建立民间人才信息库，实现动态管理，并创设各类活动平台载体，定期开展展演，讲授农业技术、非遗技艺、风俗艺术等技能，提升经营能力，扩大影响力。宁海还依托

“公助民办”传承基地、技能传承职高班等平台，常态化培育非遗传承人，鼓励民间人才自主研发成果，现场教学。

截至目前，宁海已评选三星级以上民间人才370余人，涉及模具抛光、香榧炒制、农业种植等领域，并建立“民间工匠室”20余个，活态传承“十里红妆婚俗”“泥金彩漆”等国家、省、市级非遗项目10余项，带动文创、农旅等项目20余项，涉及投资超千万元。

“共治检察室”建设，对接“镇队合一”基层综合行政执法新模式，围绕行政执法与检察监督协作开展工作。

下一步，奉化区检察院将依托三大“共治检察室”，与奉化区行政执法中心、溪口镇政府（溪口镇综合行政执法队）等单位加强协作，通过信息共享、同步介入、行刑衔接、监督联动、争议化解、专项行动、数字赋能、联席会议、同堂培训等工作机制，各司其职又相互配合，形成共治合力。

奉化检察院成立三大“共治检察室”

助力“大综合一体化”行政执法改革

本报讯（记者吴向正 通讯员林杰荣）日前，奉化区检察院联合奉化区行政执法中心、溪口镇政府出台《关于在“大综合一体化”行政执法改革中建立“共治检察室”机制的工作意见》，以更大力度服务保障“大综合一体化”行政法

治改革及“镇队合一”乡镇（街道）综合行政执法体制纵深推进。

据悉，溪口镇自开展综合行政执法改革试点以来，在全省首创“镇队合一”体制，于去年上半年正式成立综合行政执法队。为此，奉化区检察院不仅在奉化区行政法

法中心设立专职“共治检察室”，对接综合行政执法“1+8+1”综合执法机制，而且还在溪口镇以“践行枫桥经验实践基地”溪口检察室为载体，挂牌成立基层“共治检察室”。同时，在其他镇（街道）以不定期巡回检察等方式探索巡回

“一库集成”，推动监督提质增效

江北创新建立“四项监督”问题库

清廉宁波·你我同行

本报讯（记者吴向正 通讯员江纪轩）“制作‘三交底’廉政谈话问题清单时，在纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督‘四项监督’问题库里输入关键词，就可‘一键’调出‘一把手’所在单位问题情况，真是既准确又便捷……”昨日，江北区纪委监委相关负责人对记者说。

据介绍，今年以来，江北区纪委监委在“四项监督”上贯通融合、同向发力，建立“四项监督”问题数据库，通过对问题数据的广泛收集、精准分类、研判运用，以“一库集成”推动监督提质增效。

为打通信息壁垒，打造高质量的问题库“数据池”，江北区纪委监委成立工作专班，“室组地”联动，全面起底近年来纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督及信访、审计中发现的问题数据，开展集中收集、梳理、录入工作，同步建立数据动态入库机制，实现问题数据全、底数清。截至目前，“四项监督”问题库已归集数据400余项，内容涵盖党风廉政建设主体责任落实、干部作风、权力运行等各领域，实现了区直部门和街

道（镇）全覆盖，形成了52套单位档案、8大类监督重点。

为用好实用“四项监督”问题库，江北区纪委监委大力开展“四项监督”问题库数据的筛选运用，针对共性典型问题，开展“小切口”专项治理。比如，通过分析近3年来问题数据库内的酒驾醉驾典型案例，研判发现麻痹大意、心存侥幸仍是党员干部酒驾醉驾的主要原因，且数据比对显示年轻党员干部占比超四成。为此，江北区纪委监委多次与交警部门联手开展专项联合整治行动，启动年轻干部全链条教育管理监督“风纪扣”工程，绷紧年轻干部纪法之弦。今年以来，江北区纪委监委已借助问题数据库精准开展拆迁拆违、治水、“三重一大”等“小切口”专项治理11次，发送监督提醒13条。

同时，江北区纪委监委将“四项监督”问题库中的数据作为政治生态分析研判、“一把手”和领导班子政治画像、廉情分析、“三交底”廉政谈话、巡察整改“回头看”的重要依据，促进各地各部门抓本治源、建章立制。截至目前，“四项监督”问题库已归集数据400余项，内容涵盖党风廉政建设主体责任落实、干部作风、权力运行等各领域，实现了区直部门和街

宁波运动康复中医门诊部试运营

本报讯（记者林海 通讯员甬体宣）昨日，宁波市体育科学研究所下属的宁波运动康复中医门诊部投入试运营。

门诊部下设全科、外科、中医内科、中医骨伤科、中医针灸科等5个临床科室和医学检验科、医学影像科2个医技科室，配备有肌骨超声诊断系统、3D成像光栅机、威伐光治疗仪、无轨迹训练器等先进仪器设备，主要致力于运动损伤诊疗、肌骨术后康复、青少年生长发育、运动处方应用推广、运动健身指导、青少年脊柱侧弯防控、青

少年运动能力评估等运动医学健康服务。

宁波运动康复中医门诊部位于宁波市鄞州区东胜街道中兴路360号体育综合场馆二楼，是集医疗、康复、预防保健和科研功能于一体的专科门诊部，拥有专业的医疗团队、顶尖的仪器设备和优质的诊疗环境。门诊部秉承“运动是良医”的理念，专注发挥体育运动在伤病诊疗、体态矫正及慢病防治方面的积极作用，同时又致力于将中西医结合医疗技术相结合，满足人民群众多方面、多层次的健康需求。

信润码头投产迎来船舶首靠

本报讯（记者董娜 通讯员麻宏宇 王庭轩）昨日，“信航301”轮在海巡艇的护航下成功靠泊于北仑的信润码头，标志着该码头一期改建后正式投用，也为我市填补了二甲基二硫、液体硫磺海上运输接卸的空白。

作为宁波市“246”万亿级产业集群建设石化产业链条的重要一环，一期改建后的宁波信润码头设计通过能力195万吨/年，拥有5万吨级液体散货泊位，是目前国内唯一的雪佛龙亚太区域润滑油添加剂中心项目的配套服务码头，也是宁波唯一有能力装卸二甲基二硫和液体硫磺的码头，新业务的拓展不仅为企业自身带来了经济效益，也为宁波留住了润滑油基础油和液体硫磺进口两大项目。

针对该项目在通航评估、绿色环保、作业安全等方面难题，宁波北仑海事处开辟了三条“绿色通道”，精准服务企业顺利投产。

“信润码头位于核心港区金塘水道与穿山西口航道的三叉交汇处，船舶回旋水域占用航道、靠离泊期间会影响北仑、大榭二桥西侧两个片区的码头群船舶通航，因此，如何合理地设计交通流组织方案，是码头能否顺利投产的关键。”北仑海事处海事监管科科长梁帅说。

海事部门通过组织专家开展多轮次调研，并且邀请相关的8家码头进行会商，最终形成了《穿山西口区域交通流组织方案》，实现该水域港口、引航、拖轮、码头群调度协同，有效解决信润企业投产遇到的难题。

【上接第1版①】

王沪宁在大会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见表彰代表，充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视，对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖，对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来，习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述，为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上，广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治，带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要

带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率，带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率，带头遵守制度、做制度执行的表率，带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导，努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会，陈希到会并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

扫码看《中共中央 国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》



【紧接第1版②】可减少中转接驳之苦。往返航班时间间隔拉长到3周，便于企业有更充裕的时间参展和拜访客户。眼下恰逢欧洲展会季，如柏林电子展、法兰克福汽配展等世界级行业展均在此次包机出行期间举行，有不少宁波企业通过包机赴欧参展。

“2.0版的包机，更加注重政策落实迅速、操作简便，以提高直达性、扩大受益面，让更多企业在最